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ATA DA 2ª SESSÃO SOLENE DE POSSE DE PREFEITO E VICE-PREFEITO

 Ata da Sessão solene de posse da Prefeita e Vice-Prefeita do Município de Rodolfo Fernandes-
RN. Às 17h do dia 1º (primeiro) do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco 2025, na rua
Manoel  Nobre,  em frente  ao  Palácio  Francisco  Germano  Filho,  Centro,   realizou-se  a  2ª  
(segunda) sessão solene do ano em curso, cujo objetivo foi dar posse as Senhoras ANA CLÁUDIA
ALMEIDA CAVALCANTE e FRANCISCA SORAIH  MONTEIRO CAVALCANTE nos cargos de
Prefeita  e  Vice-Prefeita,  respectivamente.  A  sessão foi  instalada e  presidida pelo  Vereador-
Presidente o Senhor FRANCISCO MILIANO BARBOSA FREITAS, o qual, após o ato de abertura
convidou os membros da Mesa Diretora e os demais Edis para ocuparem os seus assentos,
seguindo com o ato cerimonial de posse. Convidou os Vereadores: MARIA EVANEIDE BEZERRA
DE ALMEIDA,  RENETO MENEZES DE BRITO JUNIOR,  STEFANYE CAVALCANTE NUNES,
FRANCISCA  ERINEIDE  FREITAS  NEGREIROS  PESSOA,  para  ciceronearem  ao  recinto  as
Senhoras ANA CLÁUDIA ALMEIDA CAVALCANTE e SORAIH MONTEIRO.  Antes do ato de posse
propriamente dito, o senhor presidente convidou a todos para de pé ouvirem a execução do Hino
Nacional. Conclusa a execução do Hino e estando presente no recinto de posse a prefeita e a
vice, o dirigente dos trabalhos convidou-as a fazer a entrega de cópia dos diplomas emitidos pela
justiça eleitoral e das respectivas declarações de bens, para a imissão nos cargos de Prefeita e
Vice-Prefeita. Com os documentos em arquivo  passou-se ao procedimento inerente a leitura do
termo de posse o que se deu nos seguintes termos: às 17h00 do dia 1º (primeiro) do mês de
janeiro do ano de dois  mil e vinte e cinco (2025) , na rua Manoel Nobre, em frente ao Palácio
Francisco Germano Filho, Centro, Rodolfo Fernandes-RN, perante a referida Câmara Municipal,
especialmente  reunida  com esta  finalidade e  constituída  dos  vereadores:  Francisco  Miliano
Barbosa  Freitas  presidente;  Maria  Evaneide  Bezerra  de  Almeida  vice-presidente;  Renato
Menezes de Brito Junior 1º secretário;  Francisca Erinaide Freitas Negreiros Pessoa 2º secretário
e  a  vereadora  Stefanye  Cavalcante  Nunes;  presentes  as  senhoras  Ana  Cláudia  Almeida
Cavalcante  e  Francisca  Soraih  Monteiro  Cavalcante,  eleitas  prefeita  e  vice-prefeita
respectivamente, no pleito de 06 de outubro de 2.024, as quais foram convidadas para prestarem
na forma da lei o seguinte compromisso de posse: "PROMETO DEFENDER, CUMPRIR E FAZER
CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS,
DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI CONFERIDO E TRABALHAR
PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO DE Rodolfo Fernandes-RN E PELO BEM-ESTAR DE SEU
POVO"  VICE-PREFEITO:  ASSIM  PROMETO.  As  Senhoras  ANA  CLÁUDIA  ALMEIDA
CAVALCANTE  e  FRANCISCA  SORAIH  MONTEIRO  CAVALCANTE,  prefeita  e  Vice-prefeita
respectivamente, declararam-se desincompatibilizadas para o exercício do cargo, na forma dos
Arts. 37 e 38 da Constituição federal, bem assim, apresentaram cópia dos diplomas emitidos pela
justiça eleitoral e as suas declarações de bens na forma do art. 13 da lei nº 8.429/92. Firmado o
compromisso de posse, o Senhor Presidente da Mesa da Câmara, usando das atribuições que a
constituição federal e a Lei Orgânica Municipal lhe conferem, declarou empossadas as senhoras
ANA CLÁUDIA ALMEIDA CAVALCANTE e FRANCISCA SORAIH MONTEIRO CAVALCANTE nos
cargos de prefeito e de vice-prefeito respectivamente do município de Rodolfo Fernandes-RN,
cargos para os quais  foram  eleitas em 06 de outubro de 2024 com mandato que tem início nesta
data, ou seja, 1º (primeiro) de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028. E para constar como
registrado, seja lavrado em livro próprio da Câmara municipal, este temo o qual segue assinado
por mim presidente da Câmara, pelo Prefeita, Vice-Prefeita, Vereadores e demais  autoridades 
presentes.  Com a posse da Prefeita e da Vice o Senhor Presidente facultou a palavra aos recém
empossados, oportunidade em que fez uso  a Senhora  ANA CLAUDIA ALMEIDA CAVALCANTE.
Na  sequência  a  palavra  foi  facultada  as  autoridades,  ensejo  em  que  fez  uso  o  Senhor
FRANCISCO WILTON CAVALCANTE MONTEIRO. Concluída a falação o que se deu às 19h o
Senhor Presidente declarou suspensa a sessão por 10 (dez) minutos para que fosse elaborada a
ata,  a qual após lida e achada conforme foi  aprovada e segue assinada pelo prefeito,  vice-
prefeito, vereadores e autoridades convidadas e presentes.  Itaú-RN, 01 de janeiro de 2025.
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